
angelina hour
EVERYDAY 16:00 TO 19:00

FOR EACH INDIVIDUAL ORDERS,

WILL RECEIVE A SECOND ONE

WITH OUR COMPLIMENTS

cocktails
MISS NAVEL 320

Lady Trieu Contemporary Gin, Orange peels extract, 

Campari, Mancino Rosso

COCO MARACUYÁ 320

Jose Cuervo Silver Tequila, Cointreau, Passion fruit 

purée, Cream coconut, Orange peels extract

SPRITZ SUZETTE 320

Grand Marnier, Campari, Bollinger Special Cuvee Brut, 

Lime, Sugar

RILHENA FEVER 320 

Johnnie Walker Black Label, Rilhena Estate Lapsang

Souchong tea, Lime, Honey-ginger syrup, Soda water

CHERRY SOUR 320

Bulleit Bourbon, Cherry Purée, Lime, Sugar, Egg White

NEGROFFEE 320

Tanqueray Gin, Campari, Averna Amaro, Kahlua

beers
HANOI 160

CORONA 230

HEINEKEN 170

METROPOLE PILSNER 160

METROPOLE WHEAT 190

spirits
TANQUERAY 10 GIN 300

LADY TRIEU GIN 260

TITO’S HANDMADE VODKA 270

FLOR DE CAÑA 4 EXTRA SECO RUM 220

RON ZACAPA 23 YEARS OLD 580

MONKEY SHOULDER 300

BLENDED MALT SCOTCH WHISKEY

SINGELTON  12 YEARS OLD 300

LAGAVULIN 16 YEARS OLD 580

GLENMORANGIE THE QUINTA RUBAN 380

12 YEARS OLD

wines by the glass
rosé wine

GRIS BLANC 280

Rosé, Pays D’Oc, France 

white wine

TATACHILLA GROWERS 320

Sauvignon Blanc , Sémillon, South Australia

DONNAFUGATA 360 

Zibibbo (Muscat of Alexandria), Lighea, Sicily, Italy 

red wine

CHÂTEAU LE GRAND VERDUS 280

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Bordeaux, France

E.GUIGAL 320 

Syrah, Grenache, Mourvedre, Côtes du Rhône, France

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



wines by the glass
glass bottle

champagne
NV Bollinger, Special Cuvée Brut 730 4,200

NV Bollinger, Brut Rosé 880 5,200

rosé wine

Pays d’Oc "Gris Blanc" Gérard Bertrand 280      1,400

Grenache Gris,  France

Côtes de Provence "Whispering Angel" Château D’Esclans 580      2,900

Grenache, Cinsault, Rolle, France

white wine

Côte des Roses, Gérard Bertrand 340     1,700

Pays d’Oc, Chardonnay, France

Sommer, Schloss Vollrads 320      1,600

Riesling, Germany

Lighea, Donnafugata 360     1,800

Zibibbo (Muscat of Alexandria), Sicily, Italy 

Tatachilla Growers 320                    1,600

Sauvignon Blanc, Sémillon, South Australia

Our full wine selection is available upon request.

Please ask us for further assistance and recommendations.

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



wines by the glass
glass bottle

red wine

Leeuwin Estate Siblings         380                       1,900

Shiraz, Margaret River, Australia 

Cru Bourgeois, Château Saint Paul 600 3,000

Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Bordeaux, France

Côtes du Rhône, E.Guigal 320                       1,600

Syrah, Grenache, Mourvedre, France

California, Kendall-Jackson Vintner's Reserve 460 2,300

Zinfandel, North Coast, USA

Bordeaux Supérieur, Château Le Grand Verdus 280         1,400

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, France    

sweet wine

Moscato d’Asti, Michele Chiarlo 400                        2,000

Moscato Bianco, Nivole, Moscato, Italy

Our full wine selection is available upon request.

Please ask us for further assistance and recommendations.
Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



COINTREAU 210

GRAND MARNIER 280

DOM BENEDICTINE 280

DOMAINE DE CANTON 320

TIA MARIA 210

LUXARDO LIMONCELLO 230

SAMBUCA VACCARI 210

FRANGELICO 230

BAILEY’S IRISH CREAM 190

DRAMBUIE 230

KAHLUA COFFEE LIQUEUR 190

LICOR 43 210

MALIBU 200

PIMM’S N°1 190

cognac glass bottle

HENNESSY VS 230 3,200

HENNESSY VSOP 370 5,100

HENNESSY XO 680 9,500

HENNESSY PARADIS 3,700 47,000

HENNESSY PARADIS IMPERIAL 7,800 122,000

MARTELL VSOP 380 5,300

MARTELL XO 720 10,100

REMY MARTIN VSOP 370 5,100

REMY MARTIN CLUB 470 6,600

REMY MARTIN XO 680 9,500

REMY MARTIN LOUIS XIII 7,900 125,000

aperitifs glass

RICARD 190

MANCINO Rouge/Blanc/Sec 200

LILLET Blanc/Rosé 210

LA QUINTINYE / Extra Dry 300

ABSINTH ABSENT 320

CARPANO /Bianco 200

CARPANO PUNT ET MES 200

CYNAR RICETTA ORIGINALE 200

LUXARDO SPRITZ 210

CAMPARI 210

AVERNA AMARO SICILIANO 230

LUXARDO FERNET AMARO 210

sherry and port
TIO PEPE FINO, EN RAMA 4 YEARS 280

VINA AB, AMONTILLADO 8 YEARS 280

NOVAL PORT RUBY 280

NOVAL PORT DRY 280

NOVAL PORT TAWNY 10 YEARS 380

fruit brandy
ALEXANDER GRAPPA 260

PISCO DEMONIO DES ANDES 230

LE COMPTE CALVADOS 410

SAMALENS VSOP ARMAGNAC 370

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT

liqueurs glass



Gin glass bottle

TANQUERAY | ENGLAND | Lime 230 3,000

TANQUERAY 10 | ENGLAND | Pink Grapefruit 300 4,200

BERKELEY SQUARE LONDON DRY | ENGLAND | Basil 580 8,100

SIPSMITH LONDON DRY | ENGLAND| Lime 260 3,600

SIPSMITH SLOE | ENGLAND | Lemon 370 5,100

BULLDOG LONDON DRY | ENGLAND | Lime, Black pepper 210 2,900

BEEFEATER | ENGLAND | Lemon, Orange 200 2,600

BEEFEATER 24 | ENGLAND | Lemon, Orange 260 3,100

BOMBAY SAPPHIRE | ENGLAND | Lime 210 2,900

BOTANIST | SCOTLAND | Herbaceous 290 4,000

STAR OF BOMBAY | ENGLAND | Orange 320 4,500

BOODLES LONDON DRY | ENGLAND | Orange 190 2,500

No 3 LONDON DRY | ENGLAND | Rosemary, Pink Grapefruit 370 5,100

CAORUNN GIN | SCOTLAND | Apple 320 4,500

HENDRICK’S | SCOTLAND | Cucumber 320 4,500

LE GIN DE CHRISTIAN DROUIN | FRANCE | Green apple, Lime, Ginger 370 5,100

DISTELLERIE DE PARIS | FRANCE | Lime, Green apple 420 5,800

BLIND TIGER | BELGIUM | Lime 410 4,000 (50cl)

MONKEY 47 | GERMANY | Lime, Sage 480 4,800 (50cl)

FERDINAND’S SAAR DRY | GERMANY | Grape, Thyme 420 5,800

BOLS GENEVER | HOLLAND | Orange, Rosemary 310 4,300

FOUR PILLARS SPICED NEGRONI | AUSTRALIA | Orange 310 4,300

ROKU GIN | JAPAN |Ginger 270 3,700

ROYAL SEDANG|VIETNAM, FRANCE | Lemongrass 370 5,100

SONG CAI | VIETNAM | Lemongrass, Cucumber 260 3,600

LADY TRIEU | VIETNAM | Orange, Black pepper 260 3,600

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT

Premium Tonic Water
LONDON ESSENCE | Indian tonic

LONDON ESSENCE | Blood orange & Elderflower tonic

LONDON ESSENCE | Grapefruit & Rosemary tonic

LONDON ESSENCE | Ginger beer

120

120

120

120



vodka glass bottle

KETEL ONE | HOLLAND 280 3,900

CIROC | FRANCE 310 4,300

GREY GOOSE | FRANCE 330 4,600

BELUGA TRANSATLANTIC | RUSSIA 370 5,100

BELUGA GOLD LINE | RUSSIA 720 10,100

BELUGA NOBLE | RUSSIA 270 3,700

RUSSIAN STANDARD GOLD | RUSSIA 210 2,900

RUSSIAN STANDARD IMPERIA | RUSSIA 310 4,300

ABSOLUT VODKA | SWEDEN 190 2,600

ABSOLUT ELYX | SWEDEN 370 5,100

ABSOLUT EXTRAKT | SWEDEN 210 2,900

ABSOLUT CITRON | SWEDEN 210 2,900

BELVEDERE | POLAND 270 3,800

TITO’S VODKA | USA 270 3,800

SKYY VODKA | USA 190 2,600

Tequila & Meszcal
DON JULIO BLANCO 370 5,100

ESPOLON BLANCO 260 3,600

ESPOLON REPOSADO 310 4,300

OLMECA GOLD 200 2,800

TWO FINGERS SILVER 190 2,600

TWO FINGERS GOLD 190 2,600

PATRON SILVER 370 5,100

PATRON ANEJO 470 6,600

1800 RESERVA SILVER 310 4,300

1800 RESERVA REPOSADO 370 5,100

JOSE CUERVO SILVER 200 2,800

JOSE CUERVO REPOSADO 210 2,900

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



rum glass bottle

SAMPAN 43% METROPOLE BATCH | VIETNAM 210 2,900

SAMPAN 54% | VIETNAM 230 3,200

SAMPAN CELLAR SERIES 2018 BLEND 47% | VIETNAM 300 4,200

SAMPAN CELLAR SERIES 2018 SINGLE CASK | VIETNAM 350 4,900

ZACAPA 23 YEARS | GUATEMALA 580 8,100

KRAKEN BLACK SPICED | GUATEMALA 210 2,900

HAVANA CLUB 3 YEARS | CUBA 200 2,800

HAVANA CLUB 7 YEARS | CUBA 310 4,300

APPLETON SPECIAL | JAMAICA 210 2,900

APPLETON EST V/X | JAMAICA 260 3,600

CAPTAIN MORGAN BLACK | JAMAICA 200 2,800

BUMBU THE ORIGINAL | CARIBBEAN BLEND 300 4,200

SAILOR JERRY | CARIBBEAN BLEND 190 2,500

FLOR DE CAÑA BLANCO 4 YEARS | NICARAGUA 220 2,900

FLOR DE CAÑA ORO 4 YEARS | NICARAGUA 220 2,900

FLOR DE CAÑA SPRESSO | NICARAGUA 230 3,200

KIRK AND SWEENEY 12 YEARS | DOMINICAN REPUBLIC 310 4,300

BRUGAL 1888 | DOMINICAN REPUBLIC 370 5,100

MOUNT GAY BLACK BARREL | BARBADOS 370 5,100

BACARDI CARTA BLANCA | PUERTO RICO 210 2,900

BACARDI OCHO 8 YEARS | PUERTO RICO 270 3,800

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT

japanese whiskey
MATSUI THE KURAYOSHI PURE MALT WHISKY 570 7,900

MATSUI THE KURAYOSHI PURE MALT WHISKY 8 YEARS 800 11,200

MATSUI THE KURAYOSHI PURE MALT WHISKY 12 YEARS 990 13,900

MATSUI THE KURAYOSHI PURE MALT WHISKY 18 YEARS 1,460 21,000

HAKUSHU DISTILLER’S RESERVE SINGLE MALT 770 11,000

THE YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE SINGLE MALT 830 12,200



blended whisky glass bottle

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 840 11,700

JOHNNIE WALKER XR 21 620 8,700

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 360 5,000

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 260 3,600

BALLANTINE’S 17 YEARS 360 5,000

BALLANTINE’S 21 YEARS 520 7,200

BALLANTINE’S 30 YEARS 1,050 14,600

CHIVAS REGAL 12 YEARS 210 2,900

CHIVAS REGAL 18 YEARS 400 5,600

CHIVAS MIZUNARA 320 4,500

DEWAR’S 12 YEARS 270 3,800

DEWAR’S 15 YEARS 380 5,300

DEWAR’S 18 YEARS 420 5,800

MONKEY SHOULDER 260 3,600

ROYAL SALUTE 21 YEARS 530 7,400

ROYAL SALUTE 38 YEARS 3,700 51,000

DOUBLE BOWMORE & CRAIGELLACHIE 420 5,800

highland single malt
OBAN 14 YEARS 470 6,600

GLENMORANGIE “THE ORIGINAL” 10 YEARS 260 3,800

GLENMORANGIE NECTAR D’OR 420 5,800

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 380 5,300

GLENMORANGIE 18 YEARS 630 8,800

GLENMORANGIE SIGNET 840 11,700

GLENMORANGIE 25 YEARS 2,300 32,100

GLENDRONACH 18 YEARS 680 9,500

TOMATIN CU BOCAN 2005 470 6,600

CLYNELISH 14 YEARS 380 5,300

THE DALMORE CIGAR MALT 570 7,900

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



speyside single malt glass bottle

MORTLACH 12 YEARS 410 5,700

MORTLACH 18 YEARS 2,100 29,000

SINGLETON 12 YEARS 300 4,200

SINGLETON 15 YEARS 480 6,700

SINGLETON 18 YEARS 720 10,100

THE MACALLAN 12 YEARS DOUBLE CASK 470 6,600

THE MACALLAN 15 YEARS DOUBLE CASK 840 11,700

THE MACALLAN 18 YEARS DOUBLE CASK 1,470 20,500

THE MACALLAN A NIGHT ON EARTH 680 9,500

THE MACALLAN CLASSIC CUT 1,050 14,600

THE MACALLAN RARE CASK 1,890 26,400

THE MACALLAN REFLEXION 6,200 86,500

THE MACALLAN M DECANTER 15,750 222,000

THE GLENLIVET 12 YEARS 320 4,500

THE GLENLIVET 18 YEARS 580 8,100

THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 270 3,700

BALVENIE 12 YEARS DOUBLE WOOD 370 5,100

BALVENIE 14 YEARS CARIBBEAN CASK 620 8,700

BALVENIE 17 YEARS DOUBLE WOOD 900 12,600

BALVENIE 21YEARS PORT WOOD 1,360 19,000

GLENFIDDICH 12 YEARS 270 3,700

GLENFIDDICH 15 YEARS 330 4,600

GLENFIDDICH 18 YEARS 480 6,700

THE GLENROTHES VINTAGE 1998 580 8,100

THE GLENROTHES VINTAGE 1995 840 11,700

SPEY 12 YEARS 380 5,300

SPEY CHAIRMAN’S CHOICE 420 5,800

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



islay single malt glass bottle

LAGAVULIN 8 YEARS 820 11,400

LAGAVULIN 16 YEARS 580 8,100

LAGAVULIN 12 YEARS 930 13,000

LAPHROIG 10 YEARS 410 5,700

LAPHROIG SELECTED CASK 370 5,100

LAPHROIG QUARTER CASK 520 7,200

ARDBEG 10 YEARS 380 5,300

BIG PEAT 480 6,700

BOWMORE 12 YEARS 380 5,300

BOWMORE 15 YEARS 520 7,200

BRUICHLADDICH CLASSIC LADIE 370 5,100

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE 10 YEARS 470 6,600

lowland single malt * EXCLUSIVELY AT METROPOLE HANOI

BORDERS SINGLE GRAIN * 470 6,600

CADENHEAD STRATHCLYDE 28 YEARS 840 11,700

TWEEDDALE: THE EVOLUTION 28 YEARS * 1,260 17,600

GLENKICHIE 12 YEARS 440 6,100

island single malt * EXCLUSIVELY AT METROPOLE HANOI

TALISKER 10 YEARS 410 5,700

TALISKET SKYE 470 6,600

TALISKER 8 YEARS CASK STRENGHT 610 9,500

TALISKER 18 YEARS 1,450 20,300

RAASAY: WHILE WE WAIT * 470 6,600

HIGHLAND PARK 12 YEARS 380 5,300

HIGHLAND PARK DARK ORIGINS 720 10,100

HIGHLAND PARK 18 YEARS 1,050 14,700

HIGHLAND PARK 25 YEARS 3,650 51,000

HIGHLAND PARK 30 YEARS 6,300 88,000

campbeltown single malt

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



american whiskey glass bottle

JACK DANIEL’S OLD No. 7 230 3,200

BULLEIT BOURBON 230 3,200

ELIJAH CRAIG SMALL BATCH 260 3,600

EVAN WILLIAMS HONEY 200 2,800

EVAN WILLIAMS BLACK LABEL 200 2,800

JIM BEAM WHITE LABEL 210 2,900

MAKER’S MARK 260 3,600

WILD TURKEY 101 270 3,700

WILD TURKEY RARE BREED 370 5,100

WOODFORD RESERVE 340 4,700

MELLOW CORN 210 2,900

BULLEIT RYE 230 3,200

PIKESVILLE RYE 580 8,100

RITTENHOUSE RYE 270 3,700

irish whiskey
JAMESON 260 3,600

french whisky
BELLEVOYE BLUE, FINITION GRAIN FIN 380 5,300

BELLEVOYE WHITE, FINITION SAUTERNES 420 5,800

BELLEVOYE RED, FINITION GRAND CRU 530 7,400

BELLEVOYE BLACK, EDITION TOURBE 580 8,100

ALFRED GIRAUD “HERITAGE” 930 13,000

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



beer
HOEGAARDEN | BELGIUM 230

LEFFE BLONDE | BELGIUM 320

LEFFE BRUNE | BELGIUM 320

CORONA | MEXICO 230

HANOI | VIETNAM 170

SAIGON | VIETNAM 170

JASMINE IPA PASTEUR STREET BREWERY | VIETNAM 230

HEINEKEN | BREWED IN VIETNAM 170

KRONENBOURG 1664 BLANC 170

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT

draught beer

METROPOLE PILSNER 160

METROPOLE WHEAT 195



Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT

mocktails
BLUSHY 230

Fresh watermelon juice, balanced with cinnamon syrup

and Greek yogurt

DILLIGENT 230

The freshness of dill and lemon juice, balanced with home-

made syrup and topped with soda

FEELING GOLDEN 230

Fresh pineapple juice, shaken with passion fruit puree and

homemade honey-ginger syrup, with a hint of lemongrass

SHISOLUTION 230

Strong shiso gets along with cranberry juice, with notes of

homemade honey-ginger syrup and French vanilla touch

DUSK TILL DAWN 230

Pink grapefruit puree, served long with rose syrup, osmanthus

syrup and lime juice



soft drinks
COCA COLA 110

DIET COKE 110

SPRITE 110

SCHWEPPES GINGER ALE 110

SCHWEPPES TONIC WATER 110

SCHWEPPES SODA 110

RED BULL (LOCAL) 110

still water
EVIAN 33cl 190

EVIAN 75cl 290

ALBA STILL WATER 45cl 160

sparkling water
PERRIER 33cl 190

PERRIER 75cl 290

SAN PELLEGRINO 50cl 190

SAN PELLEGRINO 75cl 290

ALBA SPARKLING WATER 45cl 160

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



fresh fruit juice
ORANGE 180

COCONUT 180

LEMON 180

MANGO 180

PINEAPPLE 180

WATERMELON 180

coffee
ESPRESSO 170

AMERICANO 170

CAPPUCHINO 180

CAFFEE LATTE 180

tea
TAY HO LOTUS 170

JASMINE BLEND 170

CAMOMILE 170

TAN CUONG GREEN TEA 170

DARJEELING TGFOP 170

SINGLE ESTATE EARL GREY 170

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT



cigars

Prices in VND (,000), subject to 5% service charge and 10% VAT

ASHTON VSG ENCHANTMENT – 1,100

Taste: Spicy Length: 4.38” (10CM)

Strength: Full Ring Gauge: 60

Shape: Figurado

ASHTON CRYSTAL BELIOSO – 1,200

Taste: Spicy Length: 6” (15CM)

Strength: Mellow Ring Gauge: 49

Shape: Belicoso

ASHTON AGED MADURO NO. 40 – 1,200

Taste: Bittersweet Length: 6” (15CM)

Strength: Mellow to Medium Ring Gauge: 50

Shape: Parejo

ASHTON ESTATE SUN GROWN 21YEAR – 1,400

Taste: Cocoa, Cedar, Molasses, Black Pepper

Length: 5.25” (12.7CM)

Strength: Medium to full Ring Gauge: 52

Shape: Parejo

COHIBA SIGLO VI – 2,400

Taste: Woody Length: 5 7/8” (15CM)

Strength: Medium to full Ring Gauge: 52

Shape: Robusto Extra

COHIBA MADURO 5 MAGICOS – 2,000

Taste: Spicy Length: 41/2” (11,5CM)

Strength: Medium to full Ring Gauge: 52

Shape: Petit Robusto

COHIBA SIGLO II – 1,400

Taste: Spicy Length: 5 1/8” (13CM)

Strength: Medium Ring Gauge: 42

Shape: Petit Corona

BALMORAL AÑEJO XO GRAN TORO - 700

Taste: Spicy Length: 6” (15CM)

Strength: Medium Ring Gauge: 52

Shape: Toro

ROMEO Y JULIETA SHORT CHURCHILLS – 1,100

Taste: Woody Length: 5 7/8” (15CM)

Strength: Medium Ring Gauge: 50

Shape: Robusto


